



节后旅游价格最高降五成

“十一”黄金周刚过，旅游价格随着客流减少而应声“跳水”。各热门旅游目的地的机票、酒店等资源的紧张情况得到缓解，旅游产品价格普遍下调，欧洲12天跟团游价格最低降至6000元。游客错峰出行性价比很高。

出境游最高降四五成

记者在一些旅游网站看到，国庆节后到10月中下旬、11月，境内跟团游、自由行产品平均价格下降20%至30%不等，境外旅游产品降价区间在10%至30%之间。加上网上的大规模淡季促销，热门线路特别是适合蜜月的海岛游价格近乎腰斩。以热门海岛目的地沙巴为例，降价幅度超过40%，前往沙巴最低价格不到2000元。

日本同样也是秋季出境游的热门目的地。“日本京都—大阪5晚6日自由行”产品“十一”期间平均报价在9000元左右，节后部分团期价格仅需4000元左右。

据了解，日本、东南亚热门海岛降幅更大，部分线路降价甚至超过四成。从目前错峰游预订情况来看，国庆节后到11月中上旬的线路预订人次，相比去年有较大增幅。

银发族成了出游主力

随着国庆假期的结束，市场上旅游价格的回落，不少年假族、银发族闻风而动选择在国庆节后开启“上山”、“下海”错峰游模式。例如，10月下旬从成都入藏深度游，打卡网红景点，网上可以查询到，一条拉萨与羊卓雍措5日线路人均仅需4781元，直降50%。

据了解，国庆节后，三亚、丽江、桂林、厦门、西安、重庆、张家界等方向依旧热门，相关产品报价降幅达30%至50%，其中，丽江和三亚方向的旅游产品降幅超四成，赏秋、泡温泉成为国内错峰游主要体验内容。从出游预订客群分布来看，“十一”过后，闲暇时间较为充裕的银发族和年假族是出游主力军。随着重阳节的临近，越来越多的银发族约上老友一起踏秋。

门票降推动出游热情

“十一”前，景区门票普遍降价，这也助推了节后出游的热情。据悉，秦始皇兵马俑博物馆门票销售量同比增长高达400%，都江堰门票销售量同比增长178%，乌镇国庆门票销售量增加了30%。在自由行和自驾游行程中，游客之前可能只计划了两个景点，但是景区降价后，不少客人会选择去3个或者更多的景点，也可以把门票节省下来的开支用到其他方面，提升整体出游体验。目前，这一消费趋势正在带动当地玩乐产品的销售，比如演出门票、餐券、一对一导游服务等。

(据新华网)



阮啸仙：

中共历史上的第一位“审计长”



被选为团中央执行委员会候补委员。

第一次国共合作实现后，阮啸仙先后担任中共广东区委农民运动委员会书记、国民党中央农民部组织干事、广东省农民协会执行委员会常务委员、中共中央农民运动委员会委员、中共广东省委委员和农民运动委员会书记，是大革命时期农民运动的重要领导者之一。

1927年4月27日，党的五大在武汉举行，阮啸仙被选为中央监察委员会候补委员。1928年1月，中共仁化县委成立，阮啸仙任县委书记。1928年6月，阮啸仙出席在莫斯科举行的党的第六次全国代表大会，被选为中央审计委员会委员。1930年，阮啸仙任中共中央北方局委员，河北省委代理书记、省委常委兼组织部长等职。同年底，阮啸仙被调到上海的中央机关工作。

1933年冬，阮啸仙受党中央派遣来到中央革命根据地。1934年1月，中华苏维埃共和国第二次全国代表大会在瑞金召开，阮啸仙被选为中央执行委员和中央审计委员会主任，成为我党第一任中央审计委员会主任，是人民审计制度的奠基者。

1935年3月，阮啸仙率领赣南省党政机关向粤东方向突围，至江西信丰牛岭一带时，不幸被流弹击中，壮烈牺牲。

陈毅为战友的永别写下了《哭阮啸仙、贺昌同志》：“环顾同志中，阮贺足称贤。阮誉传岭表，贺名播幽燕。审计呕心血，主政见威严。哀哉同突围，独我得生全。”

英魂不朽，精神永驻！今天，阮啸仙的家乡东源县义合镇下屯村正在积极创建社会主义新农村，广东省审计厅驻下屯村工作队和下屯村“两委”对阮啸仙故居、阮啸仙书院等进行新一轮保护和修缮，旨在擦亮“红色审计”和“啸仙故里”的红色文化品牌，发扬其精神，让红色基因代代相传。

(据新华社)



昨日，记者在雁峰区雁峰街道雨花亭社区看到，社区内一条消防通道安装了十多把地锁，不少小车停放在附近，未停车的空位则被竖立的地锁占据，原本5米多宽的道路被挤占大半，通行宽度不足2米。

根据《中华人民共和国消防法》第六十条规定：占用、堵塞、封闭消防通道，妨碍消防车通行的，除责令当场改正外，可对违法单位处以五千元以上五万元以下罚款；可对违法个人处警告或五百元以下罚款。随后，记者将情况反映至雨花亭社区。社区工作人员表示，他们已联合雁峰街道城管大队，向私自安装地锁的居民发送通知，责令他们尽快将这些地锁自行拆除，截至规定期限内仍未拆除的，他们将采取统一行动强制拆除。

■本报记者 金明达 摄

每年的10月15日是国际盲人节。城市道路设置盲道，本是供有出行困难的盲人使用。然而，记者昨日在白云路、延安路、解放大道等路段走访时发现，盲道被私家车、共享单车、电动车等占用的情况十分普遍，给盲人出行带来了不便。从事中医推拿的盲人黄先生说：“每次出门都遇到乱停乱放车辆挡住去路的情况，希望有关部门能够加大监管力度，也希望大家能够换位思考，关注我们的出行安全。”

■见习记者 陈佳玲 摄



销售变质硅藻泥产品，该罚！

该个体经营户被没收违法所得2116元，罚款1884元

本报讯（记者 周连武）记者昨日从市工商局了解到，近日，我市某建材市场内的一个体经营户销售变质硅藻泥产品，被工商部门依法查处并予以处罚，没收违法所得2116元，罚款1884元。

据查，张某于今年6月在某建材市场销售了8袋（10kg/袋）“蒙太奇”强固型硅藻泥（冰湖硅藻泥粉料）产品和12袋（10kg/袋）“蒙太奇”原生型硅藻泥产品，但两种产品均已变质。

据张某交待，他于2016年12

月从北京市欧亚绿邦环保科技有限公司购进“蒙太奇”强固型硅藻泥（冰湖硅藻泥粉料）8袋（10kg/袋），进价为93元/袋，销售价为200元/袋；“蒙太奇”原生型硅藻泥12袋（10kg/袋），进价为100元/袋，销售价为205元/袋。今年7月已全部销售完了，销售金额为4060元，获利2116元。

市工商局认为，张某上述行为违反了《中华人民共和国产品质量法》第三十五条“销售者不得销售国家命令淘汰并停止销售的产品和失效、变质的产品”之规定，属于涉嫌销售变

质的产品的行为。依据《中华人民共和国产品质量法》第五十二条“销售失效、变质的产品的，责令停止销售，没收违法销售的产品，并按照以下标准处以罚款；有违法所得的，并处没收违法所得：（一）货值金额在五万元以下的，并处货值金额一倍以下的罚款；（二）货值金额在五万元以上的，并处货值金额一倍以上二倍以下的罚款；（三）情节严重的，吊销营业执照；构成犯罪的，依法追究刑事责任。”的规定，应依法给予行政处罚。

考虑到案发后张某能积极配合调查，主动交代违法事实且货值金额不足五万元。根据《湖南省工商行政管理机关处罚自由裁量权实施办法》第五十二条中《执行

标准》（销售失效、变质的产品的，责令停止销售，没收违法销售的产品，并按照以下标准处以罚款；有违法所得的，并处没收违法所得：（一）货值金额在五万元以下的，并处货值金额一倍以下的罚款；（二）货值金额在五万元以上的，并处货值金额一倍以上二倍以下的罚款；（三）情节严重的，吊销营业执照；构成犯罪的，依法追究刑事责任。）的规定，应依法给予行政处罚。最终，市工商局研究决定责令张某立即改正违法行为，没收违法所得2116元，罚款1884元，合计罚没款4000元，上缴国库。

考虑到案发后张某能积极配合调查，主动交代违法事实且货值金额不足五万元。根据《湖南省工商行政管理机关处罚自由裁量权